



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 4 сентября 2014 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ФИНАНСИРОВАНИЯ В РАЗМЕРЕ 500 000 ДОЛЛАРОВ ГОРОДУ УЭСТ СЕНЕКА (WEST SENESA) НА ПОКРЫТИЕ РАСХОДОВ, СВЯЗАННЫХ С УЩЕРБОМ ОТ ЗИМНЕГО НАВОДНЕНИЯ

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил о намерении предоставить финансирование в размере 500 000 городу Уэст Сенека на покрытие расходов местной администрации, возникнувших из-за серьезного ущерба, причиненного в начале этого года из-за выхода из берегов реки Баффало Крик (Buffalo Creek).

«Мы наблюдаем ущерб, наносимый новейшими суровыми погодными условиями, в районах по всей территории штата, – сказал губернатор Куомо. – В очередной раз правительство штата берет инициативу в свои руки для оказания содействия населению после разрушительных наводнений и других стихийных бедствий, обрушившихся на жителей штата Нью-Йорк. Сегодня мы поможем городу Уэст Сенека, оказав содействие городской администрации в покрытии расходов, вызванных ущербом от зимнего затопления».

В середине января десятки домов пострадали от затоплений, вызванных заторами льда на реке Баффало Крик. Сумма дотации будет передана городской администрации Уэст Сенека в целях возмещения затрат в размере примерно 500 000, потраченных на ликвидацию последствий затопления. Администрация Уэст Сенека планирует вести работы совместно с Управлением штата по охране окружающей среды по ряду проектов, направленных на смягчение последствий стихийных бедствий, в том числе укрепления реки для предотвращения ущерба от наводнений в будущем.

Сенатор Тим Кеннеди (Tim Kennedy) сказал: «В западном регионе штата Нью-Йорк прошедший зимний сезон был особенно суровым, наградившим нас двумя невиданными метелями всего за одну зиму, а также выпадением более 100 дюймов снега. По мере того, как таял снег, а мы продолжали бороться с экстремальной погодой, наши районы столкнулись с огромными сложностями, в особенности если речь идет о выходе из берегов реки Баффало Крик. В результате совместной работы с губернатором Куомо, предпринимаются строгие меры по защите от суровых погодных условий, и мы благодарны правительству штата за очередные инвестиции в западные

регионы штата. Продолжение подготовки к стихийным бедствиям и направление ресурсов на укрепление стойкости региона даст нам гарантию того, что западные регионы штата всегда будут готовы к реагированию на чрезвычайные ситуации, а действия по предупреждению стихийных бедствий будут предприняты».

Член Законодательного собрания Майкл Кернс (Michael Kearns) сказал: «Многие жители города Уэст Сенека живут под страхом выхода из берегов реки Баффало Крик. Мы благодарны губернатору Куомо за осознание этих сложностей и предоставление финансирования в целях проведения предупредительных мероприятий. Наша цель – уменьшение риска наводнений в будущем и защита как можно большего количества домов от ущерба».

Глава городской администрации Уэст Сенека Шейла М. Миган (Sheila M. Meegan) сказала: «В результате затоплений, вызванных заторами льда на реке Баффало Крик жителям Уэст Сенека нанесен индивидуальный и эмоциональный ущерб. Я благодарю губернатора Куомо за предпринятые меры по уменьшению опасности затопления в будущем. Его поддержка и забота о жителях Уэст Сенека очевидна, принимая во внимание предоставленное проектное финансирование, которое будет направлено на организацию мероприятий по предотвращению будущих наводнений в районах, прилегающих к реке».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

WE WORK FOR THE PEOPLE
PERFORMANCE * INTEGRITY * PRIDE